MANNINGTON. ADURA® Flex Grout

The look and feel of ceramic tile with the comfort and durability of ADURA®Flex. Now you can enjoy the stylish look of grouted ceramic tile designs with ADURA®Flex. ADURA®Flex floors can be installed just like ceramic tile using ADURA®Flex Grout. ADURA®Flex Grout has been specially formulated to work with our floors. The grout is easy to clean and care for.

Choose from 10 colors that compliment or contrast your favorite ADURA® Flex floor.



Grout colors shown are as accurate as modern printing technology can reproduce. Actual product shade and texture are unique to job-site conditions and installation techniques. Verify color with a test area before installation begins.

MANNINGTON. ADURA® Flex Grout

- Ready to use no mixing
- Easy to apply and clean
- Color consistent
- Excellent stain resistance
- Resists cracking, easy to repair
- No sealing required
- For joint widths 1/16" 1/4"
- For interior applications only
- Permits foot traffic after 24 hours

Ask your retailer for complete ADURA®Flex grout information or visit **Mannington.com/Sundries**.

ADURA®Flex Grout Coverages

(approx, coverages)

JOINT WIDTH	APPROXIMATE COVERAGE	
	12" x 24" Tile	18" x 18" Tile
1/16″	2010 sq. ft./gal	2370 sq. ft./gal
1/8″	1006 sq. ft./gal	1186 sq. ft./gal
3/16″	670 sq. ft./gal	790 sq. ft./gal

Grout is for ADURA®Flex floor installations.

Mannington.com | 1-800-FLOOR US (356-6787)

[©]Floor designs copyrighted by Mannington Mills, Inc. ^{®®™}Mannington Mills, Inc. 2019 – M-50431 Produced under license of Flooring Industries[™]. U.S. Patent 6.291.078, U.S. Patent 6.218,001. Patent 7,384,697; U.S. Patent 7,763,345; U.S. Patent 8,021.741 and other patents pending.